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Тарифний популізм завершується: уряд готує новий механізм розрахунків за світло для водоканалів і ТКЕ

Тарифний популізм завершується. Настав час платити за воду, тепло та світло
реальну ціну.

Спершу цитата Свириденко:

“Уряд готує системні рішення для стабілізації розрахунків на ринку електроенергії.
Перший крок — запуск спеціального механізму постачання електроенергії для
теплокомуненерго, водоканалів і державних шахт. Частина платежів автоматично має
спрямовуватися на оплату електроенергії”

Простими словами, влада намагається розплутати клубок величезних боргів за
електроенергію і зробити так, щоб вони більше не накопичувались. Ідея хороша,
правильна і вчасна, але….

Візьмемо, будь-який водоканал у будь-якому місті України. З усіх комунальних
підприємств саме водоканал - найбільший пожирач електроенергії. І, як правило,
найбільший боржник за неї. Вартість води з крану на 50% складається з вартості
електрики.

Для чого водоканалу так багато електроенергії?

На виробництво єдиного товару, який він може продати, - води. Електрика потрібна
щоб підняти зі свердловин або викачати з річки воду, очистити її і нарешті
проштовхнути через тисячі кілометрів труб до вас у квартиру.

Лише, в Києві понад 4000 км зношених на 70% труб для води.

Але навіть по цих заржавілих трубах не потече вода, якщо не буде електрики.
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Батько Єрмака літав до РФ
наприкінці 2019 року, — ЗМІ

Нова пропозиція Ірану мало
відрізняється від попередньої, яку
Трамп назвав «сміттям», - Reuters 

Будинок в передмісті Одеси за 16
тисяч доларів та подарунок
дружині: що задекларував
начальник поліції охорони
Одещини Борис Мудрак

Удари України по російській
енергетиці поки не змінили хід
військових операцій РФ, - Пентагон

У Львові перехожі розбили вікно в
автомобілі ТЦК, у військкоматі
заявили про «загрозу життю»  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Російські війська атакували
нафтогазову інфраструктуру
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

       

Пошук...  
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Щоб знайти гроші на цей безкінечний цикл з виробництва - водоканал і продає свій
єдиний товар. Однак не за ринковою ціною, а за тарифом, який для великих міст
донедавна встановлювався НКРЕКП і не змінювався з 2022 року.

Справедливо? Можливо, якщо ти споживач.

Тим більше, якщо ви платите за комуналку вчасно і без пауз, то борги водоканалу
ніби і не ваші борги. Серйозно. В Києві з понад 1 мільйон абонентів винні за воду
лише десь 5%.

Утім, у водоканалів інша думка.

Зараз ніхто і не згадає, наскільки адекватним був тариф на воду у 2022, але всі
памʼятають, що за останні чотири роки середня вартість електрики на ринку зросла з
4,95 грн до 10, 56 грн. Більше ніж вдвічі.

Показовий приклад - Хмельницький.

Там водоканал отримав від своїх споживачів трохи більше як 20 млн грн, а щоб
розрахуватись за елетрику, їм потрібно 30 млн.

Про ціни на пальне, яким потрібно заправляти генератори в моменти відключень, теж
ніхто не згадає, але це збільшує тиск на водоканали.

Їм не те, що труби ремонтувати або проводити модернізацію (щоб споживати менше
електроенергії), їм реагенти скоро не буде на що купити, а електроенергія, з якої
наполовину складається вода, лягає в безкінечний борг.

Та водоканал за борги ніхто не закриє і від електроенергії не відключить.
Підприємство критичної інфраструктури у війну має працювати.

Утім, на підприємство з боргами не прийде й інвестор. Не захоче вкладати гроші в
модернізацію чи в сонячну електростанцію, або когенераційну установку, щоб там
завжди було світло. Бо як пояснити банку, чому ти як бізнесмен обрав збиткове.

Щоб розірвати це коло боргів, уряд видає нову (стару) ідею.

Спецмеханізм для постачання е/е для теплокомуненерго, водоканалів і державних
шахт.

Фактично мова про ЕСКРОУ-рахунки.

Тобто, коли ви заплатите за воду чи тепло, банк автоматично (без згоди директора
водоканалу) забере певну частину від суми і перерахує її енергетикам за спожите
світло. А решта - піде підприємству.

В чому ж проблема?

Навіть хороша ідея може не злетіти, якщо водоканалам і теплокомуненерго не
підняти тарифи. Бо енергетики з тих спецрахунків вигрібатимуть усе - згадаємо
наведений вище приклад Хмельницького.

Встановлення тарифів на час воєнного стану - парафія місцевих рад.

Раніше цю почесну місію виконувала НКРЕКП.

Тепер же, згідно з нещодавно ухваленим законом №4777 і який вже вступив в силу,
цим займатимуться органи місцевого самоврядування.

Чи захоче муніципалітет підвищувати тарифи під час війни і як він це буде
пояснювати своїм жителям? Поки питання відкрите. Утім, не буде розрахунків з
енергетиками - не буде й води.

Та чи не здається вам, що це трохи скидається на перекидання відповідальності на
місцеву владу?

Але спитайте себе - чи готові ви платити за воду більше за умови, що вона завжди
буде в крані?
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«Нафтогазу» на Дніпропетровщині
трьома ракетами, — Корецький

«Гине промисловість»: Путін
виступив із критикою на адресу
економіки Німеччини 

Ситуація на фронті: Зафіксовано 63
атаки від початку доби,
найзапекліші бої тривають на
Покровському напрямку

Контракт на 150 мільйонів доларів і
казино замість кулінарії: крипто-
партнер FIFA потрапив у скандал
через фейковий додаток

Тіньовий гральний бізнес в Україні
зріс до 56,7% і досяг щонайменше
61,6 мільярда гривень 

Напад на ТЦК та перешкоджання
ЗСУ: суд на Тернопільщині розгляне
справу бізнесмена Сиванича

Залучення мігрантів не в пріоритеті,
ставку робимо на повернення
українців та внутрішні резерви, -
Соболєв

«Сервіс вирішення питань»:
судитимуть колишнє керівництво
прокуратури Івано-Франківської
області

Квартири, елітне авто та мільйонна
зарплата: що задекларував
керівник Харківського обласного
центру зайнятості Олійник

Вимагали половину компенсації
«єВідновлення»: на Київщині
затримали посадовця селищної
ради та його спільника 

Зеленський бачить перспективи для
конструктивного перезапуску
відносин із новою владою
Угорщини 

Рубль став лідером зростання до
долара в цьому кварталі та
зміцнився до 70 за долар, -
Bloomberg 

Пєсков заявив, що мирний процес з
Україною перебуває «на паузі» 

У лікарні помер 30-річний
військовий із Закарпаття Кирило
Карчевський 

На Львівщині затримали посадовця
«Укрзалізниці»: вимагав 95 тисяч
гривень за підключення до
електромереж 

Втратила чоловіка на війні, а тепер
— дітей і дім: у Києві попрощалися
з сестрами Любавою та Вірою
Яковлєвими

Готівка, зарплата та чуже авто: що
задекларував колишній керівник
Хмельницького міського ТЦК
Фурман 
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